

ERRATA - EDITAL N° 02.2024

O EMPRESA BRASIL DE COMUNICAÇÃO S.A. (EBC) comunica a abertura da Seleção Pública de Estagiários, por meio do EDITAL N° 02/2024, para o preenchimento de vagas e formação de cadastro reserva, nos termos do disposto na Lei n° 11.788, de 25 de setembro de 2008, na Norma de Estágio e Jovem Aprendiz da EBC, NOR 319.

A EMPRESA BRASIL DE COMUNICAÇÃO S.A. (EBC) comunica a retificação do Edital n° 02/2024, que divulga a abertura da Seleção Pública de Estagiários para o preenchimento de vagas e formação de cadastro reserva, bem como a retificação do ANEXO I – CRONOGRAMA - EBC, conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO I – CRONOGRAMA - EBC

PROCESSO SELETIVO 02/2024- EBC	
PROCESSO 02/2024- EBC - VAGAS DE ESTÁGIO	DATA
Divulgação do Edital	11/11/2024
Início das Inscrições	12/11/2024
Divulgação das inscrições homologadas e não homologadas	27/11/2024
Recurso em face da divulgação preliminar das inscrições	28/11/2024
Resposta aos recursos	29/11/2024
Divulgação das inscrições definitivas	02/12/2024
Início das Análises curriculares	05/12/2024
Divulgação de listagem de candidatos habilitados.	12/12/2024
Início das convocações para etapa complementar de seleção	13/12/2024

Leia-se:

ANEXO I – CRONOGRAMA - EBC

PROCESSO SELETIVO 02/2024- EBC	
PROCESSO 02/2024- EBC - VAGAS DE ESTÁGIO	DATA
Divulgação do Edital	11/11/2024
Início das Inscrições	12/11/2024
Divulgação das inscrições homologadas e não homologadas	12/12/2024
Recurso em face da divulgação preliminar das inscrições	12/12/2024
Resposta aos recursos	13/12/2024
Divulgação das inscrições definitivas	13/12/2024
Início das Análises curriculares	14/12/2024
Divulgação de listagem de candidatos habilitados.	20/12/2024
Início das convocações para etapa complementar de seleção	20/12/2024

Fica estabelecido por meio deste edital que as inscrições estarão abertas até o dia 11/12/2024.

BRASÍLIA, DF, 27 de novembro de 2024